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Region Weight 

Total 

Complete

WPROV 
 

 

Weighted Total: 1001 

Total: 1001 

BC/Territories 14% 

Alberta 10% 

Saskatchewan 3% 

Manitoba 4% 

Ontario 38% 

Quebec 24% 

New Brunswick 2% 

Nova Scotia/PEI 3% 

Newfoundland 2% 

Std Error   Around 50%: 3.10 

Weighted proportions 
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Age Weight 
Total 

Complete

WAGE 
 

 

Weighted Total: 1000 

Total: 1000 

<25 12% 

25-34 16% 

35-44 19% 

45-54 20% 

55-64 15% 

65 years old and over 18% 

Std Error   Around 50%: 3.10 

Weighted proportions 
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Gender Weight 
Total 

Complete

WSEX 
 

 

Weighted Total: 1001 

Total: 1001 

Male 48% 

Female 52% 

Std Error   Around 50%: 3.10 

Weighted proportions 
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Improving the 

health care 
system

Improving our 

national 
defence 

capacity

Reducing crime 

levels

Reducing 

national debt 
and deficit

Reducing the 

level of 
taxation

Protecting the 

environment 

Improving the health care system 76% 89% 87% 54% 79% 73% 

Improving our national defence 
capacity 

9% 17% 24% 11% 15% 28% 

Reducing crime levels 12% 71% 37% 30% 36% 38% 

Reducing national debt and deficit 45% 85% 69% 62% 63% 49% 

Reducing the level of taxation 20% 80% 57% 35% 45% 35% 

Protecting the environment 26% 71% 59% 48% 63% 53% 

Which of the following should be the highest priority for the Government of Canada? 
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  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Improving the health care system 76% 81% 82% 66% 72% 82% 72% 78% 76% 70% 83% 71% 77% 73% 80% 78% 78% 

Improving our national defence 

capacity 

17% 21% 23% 22% 18% 10% 16% 21% 17% 21% 14% 11% 21% 19% 18% 13% 19% 

Reducing crime levels 37% 34% 39% 50% 33% 40% 39% 42% 36% 37% 37% 34% 38% 38% 31% 35% 44% 

Reducing national debt and deficit 62% 53% 62% 62% 67% 58% 63% 63% 62% 66% 59% 63% 60% 64% 66% 57% 61% 

Reducing the level of taxation 45% 42% 47% 52% 45% 45% 38% 45% 45% 48% 42% 34% 38% 50% 52% 54% 37% 

Protecting the environment 53% 58% 50% 50% 51% 55% 53% 44% 54% 50% 55% 73% 55% 51% 45% 49% 53% 

Which of the following should be the highest priority for the Government of Canada? 
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  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Improving the health care system 76% 81% 80% 79% 69% 76% 80% 77% 73% 74% 77% 77% 

Improving our national defence 
capacity 

17% 11% 13% 22% 15% 20% 16% 19% 17% 17% 18% 18% 

Reducing crime levels 37% 44% 39% 38% 36% 31% 39% 39% 33% 42% 39% 32% 

Reducing national debt and deficit 62% 53% 61% 57% 64% 68% 65% 60% 63% 60% 60% 65% 

Reducing the level of taxation 45% 38% 40% 46% 54% 45% 45% 45% 45% 47% 47% 42% 

Protecting the environment 53% 65% 58% 51% 52% 51% 46% 53% 56% 47% 52% 55% 

Which of the following should be the highest priority for the Government of Canada? 
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Please tell me the extent to which you agree or disagree with the following statement, using a 7 point scale where 1 means 
strongly disagree, 7 means strongly agree, and the mid-point 4 means neither agree nor disagree.  I am confident that if I 
or a... 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q2 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

DISAGREE (1-3) 19% 
 

20% 17% 
 

16% 20% 
 

19% 24% 
 

24% 19% 
 

15% 
----

24% 
++++ 

10% 
---

22% 
 

19% 23% 
 

28% 
+++

13% 
-- 

Neither (4) 10% 
 

11% 11% 
 

14% 8% 
 

11% 7% 
 

13% 9% 
 

10% 10% 
 

8% 7% 
 

11% 15% 
+++ 

6% 9% 
 

AGREE (5-7) 70% 
 

69% 72% 
 

70% 72% 
 

69% 68% 
 

63% 
--

72% 
++ 

75% 
+++

66% 
--- 

81% 
+++

70% 
 

69% 63% 
--- 

66% 78% 
++ 

1. Strongly disagree 5% 

 

6% 3% 

 

4% 6% 

 

6% 3% 

 

4% 5% 

 

4% 6% 

 

2% 

--

5% 

 

6% 7% 

 

6% 4% 

 

2 6% 

 

6% 7% 

 

6% 6% 

 

6% 12% 

++ 

12% 

+++

6% 

--- 

5% 

-

8% 

+ 

4% 6% 

 

7% 4% 

 

15% 

++++

3% 

- 

3 8% 

 

8% 7% 

 

6% 8% 

 

7% 10% 

 

8% 8% 

 

6% 

--

10% 

++ 

4% 

-

11% 

 

6% 11% 

++ 

8% 5% 

 

4. Neither agree nor disagree 10% 

 

11% 11% 

 

14% 8% 

 

11% 7% 

 

13% 9% 

 

10% 10% 

 

8% 7% 

 

11% 15% 

+++ 

6% 9% 

 

5 22% 

 

17% 21% 

 

19% 27% 

+++ 

17% 

--

29% 

 

17% 23% 

 

23% 22% 

 

29% 

+

26% 

 

20% 21% 

 

23% 18% 

 

6 27% 
 

28% 31% 
 

31% 27% 
 

24% 27% 
 

25% 27% 
 

28% 26% 
 

35% 
++

27% 
 

30% 22% 
- 

22% 29% 
 

7. Strongly agree 21% 
 

24% 20% 
 

21% 18% 
-- 

29% 
+++

12% 
-- 

20% 21% 
 

24% 
++

18% 
-- 

17% 17% 
 

19% 20% 
 

21% 31% 
++++ 

Don't know/No response 0% 
 

1% 0% 
 

0% 0% 
 

1% 1% 
 

0% 0% 
 

0% 1% 
 

1% 
+

1% 
 

0% 0% 
 

0% 1% 
 

Chi2: - -      (90)  (99)  (99.9)      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 

Mean: 5.40 5.78 5.13 5.13 5.19 5.64 5.65 4.84 5.50 5.49 5.33 6.60 5.52 4.99 4.83 4.75 6.16 

Standard Deviation: 6.1 8.4 1.6 1.7 4.8 7.1 9.3 1.8 6.6 5.1 6.9 10.9 7.7 1.8 1.8 1.9 8.2 

Student's T: * - - - - - - 95 95 - - - - 90 99 99 - 
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Please tell me the extent to which you agree or disagree with the following statement, using a 7 point scale where 1 means strongly 
disagree, 7 means strongly agree, and the mid-point 4 means neither agree nor disagree.  I am confident that if I or a... 

  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q2 
 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

DISAGREE (1-3) 19% 17% 
 

22% 19% 18% 
 

20% 26% 
+++

19% 
 

16% 
--

24% 
++

22% 
 

15% 
---

Neither (4) 10% 7% 
 

11% 11% 9% 
 

10% 8% 12% 
 

9% 9% 9% 
 

10% 

AGREE (5-7) 70% 75% 
 

66% 70% 73% 
 

69% 65% 
--

69% 
 

74% 
++

66% 
-

68% 
 

75% 
+++

1. Strongly disagree 5% 5% 
 

5% 6% 4% 
 

7% 7% 5% 
 

4% 5% 6% 
 

5% 

2 6% 5% 

 

7% 7% 6% 

 

7% 9% 

+

5% 

 

6% 10% 

++

7% 

 

4% 

--

3 8% 6% 

 

11% 6% 8% 

 

7% 9% 9% 

 

6% 9% 9% 

 

6% 

4. Neither agree nor disagree 10% 7% 

 

11% 11% 9% 

 

10% 8% 12% 

 

9% 9% 9% 

 

10% 

5 22% 22% 

 

23% 23% 22% 

 

22% 16% 

---

22% 

 

27% 

+++

20% 24% 

 

23% 

6 27% 29% 
 

25% 22% 
-

30% 
 

31% 26% 24% 
 

30% 
++

23% 27% 
 

29% 

7. Strongly agree 21% 24% 
 

18% 25% 22% 
 

17% 
-

24% 23% 
 

17% 
--

23% 17% 
-- 

23% 

Don't know/No response 0% 1% 
 

1% 1% 0% 
 

0% 1% 
+

0% 
 

0% 
-

1% 1% 
 

0% 

Chi2: - -     (99)   (90)   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 

Mean: 5.40 6.26 5.63 5.54 5.15 4.93 5.82 5.47 5.09 5.46 5.44 5.35 

Standard Deviation: 6.1 10.2 8.5 7.0 1.7 1.7 9.5 6.6 1.6 7.5 7.5 4.0 

Student's T: * - - - - 95 - - - - - - 
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In your opinion, has the quality of health care in Canada over the past two years deteriorated, improved, or stayed the 
same? Please respond using a 7-point scale where 1 means greatly deteriorated, 7 means greatly improved, and the mid-
point 4 means... 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q3 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

DETERIORATED (1-3) 28% 
 

28% 28% 
 

26% 25% 
 

31% 31% 
 

30% 27% 
 

22% 
----

32% 
++++ 

23% 23% 
 

26% 40% 
++++ 

32% 18% 
--- 

The Same (4) 50% 
 

50% 39% 
-- 

47% 51% 
 

56% 
++

48% 
 

46% 51% 
 

55% 
+++

46% 
--- 

52% 53% 
 

58% 
++

44% 
-- 

43% 
--

53% 
 

IMPROVED (5-7) 20% 
 

19% 29% 
++ 

28% 
+

23% 
+ 

11% 
----

20% 
 

21% 20% 
 

21% 19% 
 

23% 21% 
 

14% 
---

15% 
-- 

24% 28% 
+++ 

1. Greatly deteriorated 7% 

 

6% 4% 

 

5% 7% 

 

8% 7% 

 

7% 7% 

 

5% 

--

8% 

++ 

1% 

---

3% 

-- 

5% 14% 

++++ 

8% 7% 

 

2 7% 

 

3% 

-

14% 

+++ 

10% 6% 

 

9% 6% 

 

10% 7% 

 

6% 8% 

 

6% 5% 

 

6% 10% 

+ 

10% 6% 

 

3 13% 

 

19% 

+

11% 

 

10% 11% 

 

14% 18% 

 

12% 14% 

 

11% 

--

15% 

++ 

17% 15% 

 

15% 16% 

 

14% 4% 

---- 

4. Stayed the same 50% 

 

50% 39% 

-- 

47% 51% 

 

56% 

++

48% 

 

46% 51% 

 

55% 

+++

46% 

--- 

52% 53% 

 

58% 

++

44% 

-- 

43% 

--

53% 

 

5 12% 

 

11% 20% 

++ 

15% 15% 

++ 

5% 

----

11% 

 

11% 13% 

 

13% 12% 

 

15% 16% 

 

9% 

-

7% 

-- 

14% 16% 

 

6 4% 
 

5% 4% 
 

9% 
+

5% 
 

2% 
-

6% 
 

6% 4% 
 

5% 3% 
 

5% 1% 
-- 

3% 5% 
 

6% 5% 
 

7. Greatly improved 3% 
 

3% 5% 
 

4% 3% 
 

4% 3% 
 

5% 3% 
 

3% 4% 
 

3% 4% 
 

1% 
-

2% 
 

4% 6% 
++ 

Don't know/No response 2% 
 

2% 4% 
 

0% 2% 
 

2% 1% 
 

3% 2% 
 

1% 2% 
 

2% 3% 
 

3% 1% 
 

1% 1% 
 

Chi2: - (99)      -  99  (99.9)      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 

Mean: 3.82 3.87 3.92 3.98 3.88 3.64 3.81 3.83 3.82 3.94 3.72 4.03 3.97 3.78 3.44 3.79 4.07 

Standard Deviation: 1.28 1.22 1.38 1.37 1.27 1.27 1.29 1.41 1.26 1.21 1.34 1.05 1.11 1.08 1.43 1.42 1.39 

Student's T: * - - - - 95 - - - 99 99 95 90 - 99.9 - 95 
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In your opinion, has the quality of health care in Canada over the past two years deteriorated, improved, or stayed the same? Please 
respond using a 7-point scale where 1 means greatly deteriorated, 7 means greatly improved, and the mid-point 4 means... 

  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q3 
 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

DETERIORATED (1-3) 28% 36% 
+ 

33% 
+

28% 21% 
-- 

28% 30% 31% 
+ 

24% 
--

36% 
+++

23% 
-- 

27% 

The Same (4) 50% 42% 
 

46% 52% 54% 
 

48% 50% 52% 
 

50% 47% 52% 
 

50% 

IMPROVED (5-7) 20% 19% 
 

19% 18% 23% 
 

22% 19% 16% 
-- 

24% 
++

16% 
-

23% 
 

20% 

1. Greatly deteriorated 7% 11% 
+ 

13% 
+++

5% 5% 
 

6% 10% 
+

8% 
 

4% 
---

12% 
+++

5% 
 

6% 

2 7% 11% 

 

6% 10% 6% 

 

8% 9% 8% 

 

6% 

-

9% 7% 

 

7% 

3 13% 14% 

 

14% 14% 11% 

 

15% 12% 14% 

 

14% 16% 11% 

 

14% 

4. Stayed the same 50% 42% 

 

46% 52% 54% 

 

48% 50% 52% 

 

50% 47% 52% 

 

50% 

5 12% 13% 

 

13% 10% 8% 

-- 

18% 

+++

9% 9% 

-- 

17% 

++++

8% 

--

15% 

+ 

12% 

6 4% 2% 
 

3% 6% 9% 
++++ 

2% 
-

5% 4% 
 

4% 3% 5% 
 

4% 

7. Greatly improved 3% 3% 
 

3% 2% 6% 
++ 

2% 5% 3% 
 

3% 4% 3% 
 

4% 

Don't know/No response 2% 2% 
 

3% 2% 2% 
 

1% 1% 1% 
 

3% 
+

1% 2% 
 

3% 

Chi2: - (95)     (99)   (95)   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 

Mean: 3.82 3.58 3.61 3.81 4.07 3.80 3.76 3.70 3.96 3.59 3.93 3.86 

Standard Deviation: 1.28 1.42 1.41 1.22 1.32 1.18 1.43 1.28 1.17 1.42 1.20 1.26 

Student's T: * 90 95 - 99 - - 95 99 99 90 - 
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Which of the following aspects of health care is of greatest importance to you? 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q4 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

costs of the health care system to 
the country 

5% 
 

7% 7% 
 

12% 
++

5% 
 

3% 
--

4% 
 

5% 5% 
 

9% 
++++

2% 
---- 

5% 3% 
 

6% 7% 
 

3% 5% 
 

the health of the Canadian 
population 

10% 
 

9% 11% 
 

9% 11% 
 

8% 15% 
 

11% 10% 
 

9% 11% 
 

12% 12% 
 

14% 
+

7% 
- 

11% 7% 
 

equal access to health care for all 
Canadians 

38% 
 

48% 
++

36% 
 

35% 36% 
 

38% 34% 
 

34% 38% 
 

37% 39% 
 

46% 
+

35% 
 

33% 34% 
 

41% 43% 
 

quality of health care services 46% 

 

35% 

---

46% 

 

45% 48% 

 

50% 47% 

 

49% 46% 

 

45% 47% 

 

37% 

--

49% 

 

47% 51% 

 

45% 44% 

 

Don't know/No response 0% 

 

2% 

++

0% 

 

0% 0% 

- 

1% 0% 

 

1% 0% 

 

0% 1% 

 

0% 1% 

 

1% 1% 

 

0% 1% 

 

Chi2: - (90)      -  (99.9)  -      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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Which of the following aspects of health care is of greatest importance to you? 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q4 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

costs of the health care system to 

the country 

5% 5% 

 

3% 6% 4% 

 

7% 5% 6% 

 

5% 4% 5% 

 

6% 

the health of the Canadian 

population 

10% 15% 

 

7% 8% 12% 

 

11% 9% 9% 

 

12% 10% 10% 

 

11% 

equal access to health care for all 

Canadians 

38% 36% 

 

44% 

+

43% 38% 

 

30% 

---

37% 36% 

 

40% 38% 35% 

 

40% 

quality of health care services 46% 43% 
 

46% 42% 47% 
 

52% 
+

48% 48% 
 

44% 47% 49% 
 

44% 

Don't know/No response 0% 1% 
 

0% 1% 0% 
 

1% 1% 0% 
 

0% 0% 1% 
++ 

0% 
-

Chi2: - -     -   -   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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How important do you think it is that these principles be adopted as part of  federal and provincial government discussions 
surrounding the 2014 Health Accord? Please use a 7-point scale where 1 means not at all important, 7 means extremely 
important,... 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q5 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

NOT IMPORTANT  (1-3) 3% 
 

3% 3% 
 

7% 
++

4% 
+ 

1% 
--

0% 
 

3% 3% 
 

4% 
+

2% 
- 

4% 4% 
 

2% 3% 
 

2% 3% 
 

Somewhat important (4) 10% 
 

11% 8% 
 

10% 11% 
 

11% 10% 
 

15% 
+

10% 
- 

13% 
++

8% 
-- 

8% 11% 
 

10% 11% 
 

14% 8% 
 

EXTREMELY IMPORTANT (5-7) 85% 
 

85% 87% 
 

78% 
-

83% 
 

88% 89% 
 

81% 86% 
 

81% 
----

89% 
++++ 

84% 82% 
 

85% 86% 
 

84% 88% 
 

Not at all important 1 1% 

 

1% 1% 

 

1% 1% 

 

0% 0% 

 

1% 1% 

 

1% 1% 

 

0% 1% 

 

0% 2% 

++ 

0% 1% 

 

2 1% 

 

0% 1% 

 

3% 

+++

0% 

 

0% 0% 

 

1% 0% 

 

1% 0% 

 

0% 1% 

 

0% 1% 

 

1% 0% 

 

3 2% 

 

3% 1% 

 

3% 3% 

++ 

0% 

--

0% 

 

1% 2% 

 

3% 

++

1% 

-- 

4% 

++

2% 

 

2% 0% 

-- 

1% 1% 

 

Somewhat important 4 10% 

 

11% 8% 

 

10% 11% 

 

11% 10% 

 

15% 

+

10% 

- 

13% 

++

8% 

-- 

8% 11% 

 

10% 11% 

 

14% 8% 

 

5 14% 

 

16% 15% 

 

14% 16% 

 

11% 8% 

 

14% 14% 

 

16% 

++

12% 

-- 

19% 

+

18% 

+ 

15% 13% 

 

10% 8% 

-- 

6 25% 
 

24% 32% 
 

29% 25% 
 

21% 
-

32% 
 

19% 
-

26% 
+ 

23% 27% 
 

26% 27% 
 

32% 
++

20% 
-- 

24% 25% 
 

Extremely important 7 46% 
 

46% 39% 
 

35% 
-

42% 
- 

56% 
++++

49% 
 

48% 45% 
 

41% 
---

50% 
+++ 

39% 37% 
-- 

38% 
--

53% 
++ 

50% 55% 
++ 

Don't know/No response 2% 
 

1% 2% 
 

5% 
+++

2% 
 

0% 1% 
 

1% 2% 
 

2% 
+

1% 
- 

3% 2% 
 

2% 0% 
 

1% 1% 
 

Chi2: - -      -  (99.9)  -      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 

Mean: 6.00 5.97 5.94 5.73 5.90 6.19 6.20 5.93 6.01 5.84 6.14 5.90 5.79 5.94 6.04 6.06 6.20 

Standard Deviation: 1.22 1.23 1.21 1.41 1.27 1.12 0.99 1.31 1.20 1.28 1.14 1.16 1.29 1.10 1.34 1.17 1.18 

Student's T: * - - - 95 99 90 - - 99.9 99.9 - 95 - - - 95 
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How important do you think it is that these principles be adopted as part of  federal and provincial government discussions surrounding the 
2014 Health Accord? Please use a 7-point scale where 1 means not at all important, 7 means extremely important,... 

  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q5 
 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

NOT IMPORTANT  (1-3) 3% 3% 
 

2% 3% 4% 
 

4% 2% 3% 
 

4% 1% 
--

3% 
 

4% 

Somewhat important (4) 10% 3% 
-- 

14% 
+

10% 9% 
 

10% 15% 
+++

9% 
 

9% 11% 11% 
 

10% 

EXTREMELY IMPORTANT (5-7) 85% 94% 
++ 

83% 87% 85% 
 

84% 82% 87% 
 

85% 88% 84% 
 

84% 

Not at all important 1 1% 1% 
 

1% 0% 0% 
 

2% 
++

1% 1% 
 

1% 0% 1% 
 

1% 

2 1% 0% 

 

0% 1% 1% 

 

0% 1% 1% 

 

0% 0% 1% 

 

1% 

3 2% 2% 

 

1% 1% 2% 

 

2% 0% 

--

1% 

 

3% 

++

0% 1% 

 

3% 

++

Somewhat important 4 10% 3% 

-- 

14% 

+

10% 9% 

 

10% 15% 

+++

9% 

 

9% 11% 11% 

 

10% 

5 14% 18% 

 

12% 16% 15% 

 

13% 15% 13% 

 

14% 13% 15% 

 

13% 

6 25% 19% 
 

29% 26% 25% 
 

28% 21% 
-

24% 
 

30% 
++

23% 25% 
 

27% 

Extremely important 7 46% 56% 
++ 

43% 45% 45% 
 

43% 46% 50% 
++ 

41% 
--

52% 
++

44% 
 

44% 

Don't know/No response 2% 0% 
 

1% 1% 2% 
 

2% 1% 1% 
 

3% 
++

0% 
-

2% 
 

2% 

Chi2: - -     (95)   -   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 

Mean: 6.00 6.20 5.96 6.01 5.98 5.93 5.91 6.08 5.97 6.13 5.93 5.97 

Standard Deviation: 1.22 1.13 1.17 1.15 1.22 1.32 1.30 1.18 1.20 1.10 1.28 1.22 

Student's T: * 90 - - - - - 90 - 95 - - 
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Which of the following do you think should be the most important principle in improving the health care system? 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q6 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

Enhancing the health care 
experience for patients 

11% 
 

10% 11% 
 

7% 15% 
+++ 

9% 8% 
 

5% 
--

12% 
++ 

11% 12% 
 

12% 20% 
++++ 

11% 11% 
 

10% 5% 
--- 

Improving the overall health of the 
population 

32% 
 

38% 30% 
 

31% 38% 
+++ 

19% 
----

40% 
 

33% 32% 
 

30% 34% 
 

44% 
+++

35% 
 

31% 29% 
 

34% 26% 
- 

Improving value for money in the 
health care system 

26% 
 

25% 20% 
 

16% 
--

19% 
---- 

45% 
++++

23% 
 

25% 27% 
 

30% 
+++

23% 
--- 

23% 24% 
 

33% 
++

25% 
 

27% 24% 
 

Improving accountability in the 

health care system 

29% 

 

25% 39% 

++ 

43% 

+++

27% 

 

26% 28% 

 

34% 28% 

 

29% 29% 

 

21% 

--

21% 

-- 

25% 32% 

 

29% 43% 

++++ 

(Do not read) Don't know/No 

response 

1% 

 

2% 0% 

 

3% 

+

1% 

 

1% 1% 

 

3% 

++

1% 

-- 

1% 2% 

 

1% 0% 

 

1% 3% 

++ 

0% 2% 

 

Chi2: - (99.9)      (95)  90  (99.9)      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 

 

 



Project: 002-12 - CMA 
 

  2011-11-17 

 
EKOS Research Associates 

 

 
PAGE   16

 

Which of the following do you think should be the most important principle in improving the health care system? 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q6 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

Enhancing the health care 

experience for patients 

11% 8% 

 

9% 9% 14% 

 

13% 11% 9% 

 

13% 14% 

+

10% 

 

11% 

Improving the overall health of the 

population 

32% 37% 

 

27% 31% 33% 

 

36% 29% 28% 

-- 

38% 

++++

28% 31% 

 

36% 

++

Improving value for money in the 

health care system 

26% 16% 

-- 

21% 

-

33% 

++

27% 

 

26% 21% 

--

30% 

+ 

27% 22% 29% 

 

26% 

Improving accountability in the 
health care system 

29% 33% 
 

42% 
++++

27% 25% 
 

25% 37% 
++++

32% 
 

21% 
----

34% 
+

29% 
 

27% 

(Do not read) Don't know/No 
response 

1% 6% 
++++ 

1% 1% 0% 
 

0% 
-

2% 1% 
 

1% 2% 1% 
 

1% 

Chi2: - (99.9)     (99.9)   -   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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How appropriate is it for the Canadian Medical Association and the Canadian Nurses Association to put forward principles 
to improve the health care system? Please use a 7-point scale where 1 means not at all appropriate, 7 means extremely 
appropriate,... 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q7 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

NOT APPROPRIATE (1-3) 4% 
 

5% 3% 
 

3% 4% 
 

3% 3% 
 

8% 
+++

3% 
--- 

5% 
++

2% 
-- 

2% 3% 
 

3% 5% 
 

6% 3% 
 

Somewhat appropriate (4) 16% 
 

18% 18% 
 

23% 12% 
--- 

19% 15% 
 

21% 15% 
 

19% 
++

14% 
-- 

14% 18% 
 

12% 
-

17% 
 

16% 18% 
 

EXTREMELY APPROPRIATE (5-7) 80% 
 

76% 79% 
 

74% 84% 
++ 

77% 80% 
 

72% 
--

81% 
++ 

76% 
---

83% 
+++ 

83% 79% 
 

84% 77% 
 

79% 78% 
 

Not at all appropriate 1 1% 

 

1% 1% 

 

1% 2% 

 

1% 0% 

 

2% 1% 

 

1% 1% 

 

0% 1% 

 

1% 2% 

 

2% 1% 

 

2 1% 

 

3% 1% 

 

1% 1% 

 

1% 0% 

 

4% 

+++

1% 

--- 

2% 

++

1% 

-- 

0% 1% 

 

1% 2% 

 

3% 

+

1% 

 

3 1% 

 

2% 1% 

 

0% 1% 

 

1% 3% 

 

2% 1% 

 

2% 1% 

 

2% 1% 

 

1% 2% 

 

1% 1% 

 

Somewhat appropriate 4 16% 

 

18% 18% 

 

23% 12% 

--- 

19% 15% 

 

21% 15% 

 

19% 

++

14% 

-- 

14% 18% 

 

12% 

-

17% 

 

16% 18% 

 

5 13% 

 

9% 13% 

 

14% 16% 

++ 

12% 6% 

- 

13% 13% 

 

14% 11% 

 

11% 19% 

+++ 

17% 

+

11% 

 

8% 

--

11% 

 

6 26% 
 

28% 27% 
 

26% 27% 
 

22% 24% 
 

23% 26% 
 

24% 27% 
 

30% 26% 
 

30% 
+

19% 
-- 

26% 24% 
 

Extremely appropriate 7 42% 
 

40% 39% 
 

34% 42% 
 

43% 51% 
+ 

36% 42% 
 

38% 
--

45% 
++ 

42% 33% 
-- 

37% 48% 
++ 

45% 43% 
 

Don't know/No response 1% 
 

1% 0% 
 

0% 0% 
 

1% 1% 
 

0% 1% 
 

0% 1% 
 

1% 0% 
 

1% 1% 
 

0% 1% 
 

Chi2: - -      (99)  (99)  -      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 

Mean: 5.82 5.75 5.77 5.61 5.86 5.81 6.06 5.51 5.87 5.66 5.97 5.97 5.66 5.84 5.83 5.82 5.85 

Standard Deviation: 1.33 1.40 1.32 1.36 1.32 1.33 1.21 1.53 1.28 1.41 1.23 1.13 1.26 1.26 1.44 1.47 1.33 

Student's T: * - - - - - 90 99 99 99.9 99.9 - 90 - - - - 
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How appropriate is it for the Canadian Medical Association and the Canadian Nurses Association to put forward principles to improve the 
health care system? Please use a 7-point scale where 1 means not at all appropriate, 7 means extremely appropriate,... 

  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q7 
 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

NOT APPROPRIATE (1-3) 4% 6% 
 

3% 2% 4% 
 

4% 5% 4% 
 

2% 
--

5% 4% 
 

3% 

Somewhat appropriate (4) 16% 17% 
 

19% 17% 13% 
 

15% 21% 
++

18% 
 

12% 
---

19% 16% 
 

14% 

EXTREMELY APPROPRIATE (5-7) 80% 75% 
 

77% 80% 83% 
 

81% 73% 
---

77% 
 

86% 
++++

76% 79% 
 

82% 
+

Not at all appropriate 1 1% 0% 
 

2% 0% 1% 
 

1% 2% 1% 
 

1% 3% 
++

1% 
 

0% 
--

2 1% 2% 

 

0% 2% 0% 

 

2% 1% 2% 

+ 

1% 0% 2% 

 

1% 

3 1% 3% 

++ 

1% 0% 2% 

 

0% 2% 1% 

 

0% 

--

1% 1% 

 

1% 

Somewhat appropriate 4 16% 17% 

 

19% 17% 13% 

 

15% 21% 

++

18% 

 

12% 

---

19% 16% 

 

14% 

5 13% 7% 

 

12% 13% 16% 

 

12% 15% 12% 

 

12% 11% 14% 

 

13% 

6 26% 27% 
 

27% 26% 26% 
 

26% 19% 
--

23% 
 

31% 
++++

21% 
-

28% 
 

26% 

Extremely appropriate 7 42% 40% 
 

39% 41% 41% 
 

44% 39% 42% 
 

43% 44% 37% 
- 

43% 

Don't know/No response 1% 2% 
+++ 

0% 1% 0% 
 

0% 1% 1% 
 

0% 0% 1% 
 

0% 

Chi2: - -     (99.9)   -   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 

Mean: 5.82 5.79 5.75 5.86 5.86 5.85 5.62 5.77 5.98 5.75 5.75 5.91 

Standard Deviation: 1.33 1.36 1.34 1.25 1.29 1.37 1.45 1.37 1.19 1.46 1.34 1.25 

Student's T: * - - - - - 95 - 99 - - 95 
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Who do you think is most responsible for improving the health care system in Canada? Is it… 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q8V1 
 

                 

Weighted Total: 482 60 45 40 184 111 43 73 409 238 243 60 88 95 98 64 76 

Total: 486 53 44 44 194 106 45 74 412 235 251 64 93 104 97 62 65 

The federal government 41% 
 

43% 51% 
 

40% 42% 
 

28% 
---

54% 
+ 

42% 40% 
 

40% 42% 
 

51% 
+

51% 
++ 

42% 41% 
 

33% 27% 
-- 

The provincial government 28% 
 

23% 23% 
 

19% 34% 
++ 

31% 16% 
- 

21% 29% 
 

33% 
++

23% 
-- 

33% 22% 
 

32% 22% 
 

37% 
+

26% 
 

Doctors and nurses 15% 
 

10% 12% 
 

22% 11% 
- 

22% 
++

14% 
 

14% 15% 
 

13% 16% 
 

7% 
-

14% 
 

12% 24% 
+++ 

9% 18% 
 

Individual Canadians 14% 

 

18% 14% 

 

16% 9% 

-- 

17% 15% 

 

16% 13% 

 

14% 14% 

 

7% 12% 

 

12% 13% 

 

19% 19% 

 

Don't know/No response 3% 

 

6% 0% 

 

2% 4% 

 

2% 2% 

 

7% 

++

2% 

-- 

1% 

--

5% 

++ 

1% 2% 

 

2% 1% 

 

3% 9% 

++++ 

Chi2: - (95)      -  95  (99)      

Std Error   Around 50%: 4.45 13.46 14.77 14.77 7.04 9.52 14.61 11.39 4.83 6.39 6.19 12.25 10.16 9.61 9.95 12.45 12.16 
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Who do you think is most responsible for improving the health care system in Canada? Is it… 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q8V1 

 

            

Weighted Total: 482 44 85 80 110 91 108 173 198 106 157 218 

Total: 486 45 84 78 112 94 106 176 202 104 159 222 

The federal government 41% 55% 

++ 

44% 32% 

-

36% 

 

49% 

+

41% 42% 

 

40% 36% 46% 

 

40% 

The provincial government 28% 13% 

-- 

22% 32% 29% 

 

33% 23% 23% 

- 

35% 

+++

31% 25% 

 

29% 

Doctors and nurses 15% 11% 

 

17% 17% 18% 

 

10% 15% 16% 

 

13% 16% 16% 

 

13% 

Individual Canadians 14% 17% 
 

13% 17% 15% 
 

5% 
---

18% 16% 
 

10% 
--

11% 11% 
 

17% 
+

Don't know/No response 3% 4% 
 

4% 3% 3% 
 

2% 4% 3% 
 

2% 6% 
++

3% 
 

1% 
-

Chi2: - -     -   -   

Std Error   Around 50%: 4.45 14.61 10.69 11.10 9.26 10.11 9.52 7.39 6.90 9.61 7.77 6.58 

 
 



Project: 002-12 - CMA 
 

  2011-11-17 

 
EKOS Research Associates 

 

 
PAGE   21

 

Who do you think should be most responsible for improving the health care system in Canada? Is it… 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q8V2 
 

                 

Weighted Total: 519 76 57 25 198 131 31 69 450 245 274 57 74 100 104 84 100 

Total: 515 68 54 28 208 123 34 67 448 236 279 61 79 110 101 80 84 

The federal government 38% 
 

50% 
++

25% 
-- 

64% 42% 
 

24% 
----

48% 
 

36% 38% 
 

35% 41% 
 

40% 41% 
 

50% 
+++

40% 
 

36% 22% 
---- 

The provincial government 29% 
 

16% 
---

41% 
++ 

21% 30% 
 

36% 
+

11% 
-- 

19% 
-

31% 
+ 

33% 
++

25% 
-- 

24% 39% 
++ 

25% 24% 
 

25% 38% 
++ 

Doctors and nurses 15% 
 

11% 9% 
 

4% 15% 
 

21% 
++

24% 
 

14% 15% 
 

12% 
-

18% 
+ 

13% 10% 
 

16% 18% 
 

16% 16% 
 

Individual Canadians 16% 

 

23% 

+

25% 

++ 

10% 11% 

-- 

18% 7% 

 

29% 

+++

14% 

--- 

17% 14% 

 

20% 9% 

- 

8% 

--

17% 

 

21% 21% 

 

Don't know/No response 2% 

 

0% 0% 

 

0% 2% 

 

1% 11% 

++++ 

3% 2% 

 

2% 1% 

 

3% 0% 

 

1% 2% 

 

2% 3% 

 

Chi2: - (99.9)      (95)  (90)  (95)      

Std Error   Around 50%: 4.32 11.88 13.34 18.52 6.79 8.84 16.81 11.97 4.63 6.38 5.87 12.55 11.03 9.34 9.75 10.96 10.69 
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Who do you think should be most responsible for improving the health care system in Canada? Is it… 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q8V2 

 

            

Weighted Total: 519 46 81 89 114 116 131 172 215 115 162 241 

Total: 515 46 77 88 115 118 126 172 216 114 159 241 

The federal government 38% 35% 

 

37% 37% 44% 

 

41% 38% 41% 

 

35% 44% 36% 

 

36% 

The provincial government 29% 24% 

 

24% 35% 27% 

 

27% 22% 

--

29% 

 

34% 

+

22% 

--

34% 

 

30% 

Doctors and nurses 15% 26% 

++ 

18% 13% 11% 

 

13% 22% 

++

13% 

 

13% 15% 17% 

 

14% 

Individual Canadians 16% 15% 
 

17% 12% 17% 
 

19% 14% 15% 
 

18% 15% 12% 
 

19% 
+

Don't know/No response 2% 0% 
 

4% 
+

2% 1% 
 

1% 4% 
++

2% 
 

0% 
--

5% 
+++

1% 
 

1% 

Chi2: - -     (95)   (90)   

Std Error   Around 50%: 4.32 14.45 11.17 10.45 9.14 9.02 8.73 7.47 6.67 9.18 7.77 6.31 
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First choice 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q9A 
In which of the following areas of 

health care do you think doctors 
have the greatest credibility? 
Please rank each of these areas 1, 2 

or 3 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

Improving the quality of the 

healthcare system 

28% 

 

21% 

-

26% 

 

24% 23% 

--- 

46% 

++++

19% 

- 

38% 

+++

27% 

--- 

28% 28% 

 

17% 

---

21% 

-- 

32% 32% 

 

30% 33% 

 

Providing care to patients 60% 

 

65% 63% 

 

72% 

++

65% 

+++ 

43% 

----

64% 

 

54% 61% 

 

58% 61% 

 

68% 

+

70% 

+++ 

58% 57% 

 

54% 54% 

- 

Addressing issues involving the 

costs of the healthcare syst 

12% 

 

14% 11% 

 

4% 

--

12% 

 

11% 17% 

 

8% 13% 

 

13% 11% 

 

15% 8% 

 

10% 11% 

 

16% 14% 

 

Chi2: - 99.9      95  -  99      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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First choice 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q9A 

In which of the following areas of 
health care do you think doctors 

have the greatest credibility? 
Please rank each of these areas 1, 2 
or 3 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

Improving the quality of the 
healthcare system 

28% 31% 
 

30% 34% 
+

27% 
 

23% 
-

37% 
++++

28% 
 

24% 
---

34% 
++

27% 
 

26% 

Providing care to patients 60% 57% 
 

56% 55% 59% 
 

68% 
+++

50% 
----

58% 
 

67% 
++++

54% 
--

59% 
 

63% 
+

Addressing issues involving the 
costs of the healthcare syst 

12% 12% 
 

14% 11% 14% 
 

9% 12% 14% 
+ 

10% 
--

12% 13% 
 

11% 

Chi2: - -     99.9   -   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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Second choice 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q9B 
In which of the following areas of 

health care do you think doctors 
have the greatest credibility? 
Please rank each of these areas 1, 2 

or 3 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

Improving the quality of the 

healthcare system 

55% 

 

58% 60% 

 

61% 60% 

++ 

41% 

----

61% 

 

47% 

--

56% 

++ 

54% 56% 

 

66% 

++

63% 

++ 

52% 53% 

 

54% 47% 

-- 

Providing care to patients 26% 

 

23% 24% 

 

19% 23% 

- 

38% 

++++

21% 

 

35% 

++

25% 

-- 

24% 28% 

 

17% 

--

16% 

--- 

27% 29% 

 

33% 

+

32% 

+ 

Addressing issues involving the 

costs of the healthcare syst 

19% 

 

19% 16% 

 

20% 17% 

 

22% 18% 

 

18% 19% 

 

22% 

++

16% 

-- 

17% 20% 

 

21% 19% 

 

13% 

-

21% 

 

Chi2: - 99.9      95  95  99      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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Second choice 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q9B 

In which of the following areas of 
health care do you think doctors 

have the greatest credibility? 
Please rank each of these areas 1, 2 
or 3 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

Improving the quality of the 
healthcare system 

55% 55% 
 

50% 47% 
--

58% 
 

62% 
++

46% 
----

53% 
 

63% 
++++

50% 
-

55% 
 

58% 
+

Providing care to patients 26% 30% 
 

30% 33% 
++

24% 
 

17% 
---

35% 
++++

26% 
 

21% 
---

32% 
++

25% 
 

24% 

Addressing issues involving the 
costs of the healthcare syst 

19% 15% 
 

20% 20% 18% 
 

21% 20% 21% 
 

16% 
-

18% 20% 
 

18% 

Chi2: - 95     99.9   -   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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Third choice 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q9C 
In which of the following areas of 

health care do you think doctors 
have the greatest credibility? 
Please rank each of these areas 1, 2 

or 3 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

Improving the quality of the 

healthcare system 

17% 

 

21% 15% 

 

15% 17% 

 

14% 20% 

 

15% 17% 

 

18% 16% 

 

17% 15% 

 

16% 16% 

 

16% 21% 

 

Providing care to patients 14% 

 

12% 13% 

 

9% 12% 

 

19% 

+++

14% 

 

11% 15% 

 

17% 

+++

11% 

--- 

15% 13% 

 

15% 14% 

 

14% 14% 

 

Addressing issues involving the 

costs of the healthcare syst 

69% 

 

67% 72% 

 

76% 70% 

 

67% 66% 

 

74% 68% 

 

65% 

---

73% 

+++ 

68% 71% 

 

69% 70% 

 

71% 65% 

 

Chi2: - -      -  99  -      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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Third choice 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q9C 

In which of the following areas of 
health care do you think doctors 

have the greatest credibility? 
Please rank each of these areas 1, 2 
or 3 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

Improving the quality of the 
healthcare system 

17% 14% 
 

20% 19% 15% 
 

15% 17% 19% 
 

14% 
--

16% 18% 
 

16% 

Providing care to patients 14% 12% 
 

14% 13% 17% 
 

15% 15% 16% 
 

12% 14% 16% 
 

13% 

Addressing issues involving the 
costs of the healthcare syst 

69% 73% 
 

65% 69% 68% 
 

70% 68% 65% 
-- 

74% 
+++

70% 66% 
 

71% 

Chi2: - -     90   -   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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What do you think is the greatest threat to the health care system in Canada? Is it... 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q10 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

The costs associated with our 
aging population 

23% 
 

19% 18% 
 

19% 25% 
 

27% 22% 
 

16% 
--

25% 
++ 

29% 
++++

18% 
---- 

27% 27% 
 

31% 
+++

21% 
 

21% 14% 
--- 

High debt and deficits/fiscal 
challenges 

9% 
 

13% 11% 
 

2% 
--

10% 
 

8% 12% 
 

12% 9% 
 

11% 8% 
 

10% 9% 
 

9% 6% 
- 

14% 
++

9% 
 

Growing inequalities between the 
rich and the poor 

15% 
 

16% 10% 
 

24% 
++

15% 
 

16% 9% 
 

10% 
-

16% 
+ 

15% 15% 
 

23% 
+++

15% 
 

12% 11% 
- 

16% 18% 
 

A lack of doctors and nurses 24% 

 

19% 25% 

 

28% 20% 

-- 

30% 

++

29% 

 

27% 24% 

 

19% 

----

29% 

++++ 

24% 22% 

 

21% 32% 

+++ 

18% 

-

26% 

 

Insufficient accountability for the 

money spent 

27% 

 

30% 35% 

+ 

25% 28% 

 

20% 

---

27% 

 

33% 

+

26% 

- 

26% 28% 

 

16% 

---

25% 

 

25% 29% 

 

30% 31% 

 

Don't know/No response 1% 

 

3% 

+++

0% 

 

1% 1% 

 

0% 

-

2% 

 

2% 1% 

 

1% 1% 

 

0% 2% 

 

1% 1% 

 

1% 2% 

 

Chi2: - (99)      (95)  99.9  (99)      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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What do you think is the greatest threat to the health care system in Canada? Is it... 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q10 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

The costs associated with our 

aging population 

23% 10% 

--- 

19% 21% 27% 

 

32% 

++++

15% 

----

27% 

+ 

26% 17% 

---

23% 

 

27% 

++

High debt and deficits/fiscal 

challenges 

9% 7% 

 

9% 9% 8% 

 

12% 11% 8% 

 

10% 12% 8% 

 

9% 

Growing inequalities between the 

rich and the poor 

15% 26% 

+++ 

19% 14% 16% 

 

10% 

--

12% 14% 

 

18% 

+

16% 14% 

 

15% 

A lack of doctors and nurses 24% 29% 
 

26% 26% 23% 
 

18% 
--

32% 
+++

22% 
 

21% 
-

26% 26% 
 

22% 

Insufficient accountability for the 
money spent 

27% 26% 
 

26% 30% 25% 
 

27% 30% 28% 
 

25% 28% 28% 
 

26% 

Don't know/No response 1% 1% 
 

1% 1% 1% 
 

0% 1% 1% 
 

1% 1% 1% 
 

1% 

Chi2: - (99)     (95)   -   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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Would you say you support or oppose a national strategy to address the needs of our aging population (e.g., through 
increased homecare and long term care), even if this increases our taxes or increases our debt/deficit levels? 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

Q11 

 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

Strongly support 47% 

 

45% 43% 

 

47% 52% 

++ 

41% 

--

50% 

 

53% 46% 

 

43% 

---

51% 

+++ 

43% 38% 

--- 

36% 

----

52% 

 

57% 

++

58% 

+++ 

Somewhat support 30% 

 

34% 38% 

+ 

28% 29% 

 

27% 31% 

 

30% 30% 

 

30% 31% 

 

32% 38% 

++ 

34% 25% 

- 

27% 27% 

 

Neither support nor oppose 7% 
 

6% 6% 
 

7% 4% 
--- 

13% 
++++

5% 
 

5% 7% 
 

8% 6% 
 

13% 
+++

4% 
 

9% 10% 
+ 

1% 
---

4% 
 

Somewhat oppose 9% 
 

5% 8% 
 

12% 10% 
 

8% 7% 
 

8% 9% 
 

11% 
+++

6% 
--- 

8% 14% 
+++ 

10% 8% 
 

9% 3% 
-- 

Strongly oppose 6% 
 

9% 4% 
 

6% 4% 
--- 

9% 
++

6% 
 

3% 6% 
 

8% 
++

5% 
-- 

4% 5% 
 

9% 
++

4% 
 

5% 7% 
 

Don't know/No response 1% 
 

2% 1% 
 

0% 1% 
 

1% 2% 
 

1% 1% 
 

1% 1% 
 

0% 2% 
 

1% 1% 
 

1% 1% 
 

Chi2: - (99)      -  (99)  (99.9)      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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Would you say you support or oppose a national strategy to address the needs of our aging population (e.g., through increased homecare 
and long term care), even if this increases our taxes or increases our debt/deficit levels? 

  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

Q11 
 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

Strongly support 47% 43% 
 

49% 46% 48% 
 

49% 45% 45% 
 

51% 
++

52% 40% 
--- 

50% 
+

Somewhat support 30% 37% 
 

32% 28% 30% 
 

29% 32% 33% 
 

27% 
-

23% 
--

37% 
+++ 

29% 

Neither support nor oppose 7% 4% 
 

7% 7% 6% 
 

8% 4% 
-

8% 
 

8% 7% 7% 
 

7% 

Somewhat oppose 9% 8% 
 

5% 8% 11% 
 

9% 10% 8% 
 

8% 10% 8% 
 

8% 

Strongly oppose 6% 6% 

 

5% 8% 3% 

-- 

6% 8% 6% 

 

5% 6% 7% 

 

6% 

Don't know/No response 1% 2% 

 

2% 1% 1% 

 

0% 1% 1% 

 

1% 2% 1% 

 

0% 

Chi2: - -     -   (95)   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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Gender 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

QSEX 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

Male 48% 
 

45% 52% 
 

48% 49% 
 

49% 45% 
 

40% 
--

50% 
++ 

100% 
++++

0% 
---- 

61% 
+++

47% 
 

53% 45% 
 

49% 40% 
-- 

Female 52% 
 

55% 48% 
 

52% 51% 
 

51% 55% 
 

60% 
++

50% 
-- 

0% 
----

100% 
++++ 

39% 
---

53% 
 

47% 55% 
 

51% 60% 
++ 

Chi2: - -      95  99.9  99      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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Gender 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

QSEX 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

Male 48% 37% 

-- 

46% 50% 52% 

 

57% 

+++

46% 49% 

 

49% 45% 49% 

 

49% 

Female 52% 63% 

++ 

54% 50% 48% 

 

43% 

---

54% 51% 

 

51% 55% 51% 

 

51% 

Chi2: - 95     -   -   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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Respondent's age 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

AGE 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

Under 25 12% 
 

8% 13% 
 

12% 13% 
 

10% 18% 
+ 

3% 
----

13% 
++++ 

15% 
+++

9% 
--- 

100% 
++++

0% 
---- 

0% 
----

0% 
---- 

0% 
----

0% 
---- 

25-34 years 16% 
 

12% 18% 
 

14% 19% 
+ 

15% 15% 
 

14% 16% 
 

16% 17% 
 

0% 
----

100% 
++++ 

0% 
----

0% 
---- 

0% 
----

0% 
---- 

35-44 years 19% 
 

25% 
+

16% 
 

14% 20% 
 

22% 8% 
-- 

15% 20% 
 

21% 18% 
 

0% 
----

0% 
---- 

100% 
++++

0% 
---- 

0% 
----

0% 
---- 

45-54 years 20% 

 

18% 17% 

 

26% 18% 

 

23% 25% 

 

21% 20% 

 

19% 21% 

 

0% 

----

0% 

---- 

0% 

----

100% 

++++ 

0% 

----

0% 

---- 

55-64 years 15% 

 

19% 14% 

 

11% 14% 

 

15% 16% 

 

23% 

+++

13% 

--- 

15% 15% 

 

0% 

----

0% 

---- 

0% 

----

0% 

---- 

100% 

++++

0% 

---- 

65 years or older 18% 

 

18% 22% 

 

23% 16% 

 

17% 18% 

 

23% 

+

17% 

- 

14% 

--

20% 

++ 

0% 

----

0% 

---- 

0% 

----

0% 

---- 

0% 

----

100% 

++++ 

DK/NR 0% 

 

1% 

++

0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

1% 

++

0% 

-- 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

Chi2: - -      (99.9)  (95)  99.9      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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Respondent's age 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

AGE 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

Under 25 12% 17% 

 

11% 12% 11% 

 

8% 

--

8% 

-

10% 

 

16% 

+++

8% 

--

10% 

 

15% 

+++

25-34 years 16% 13% 

 

15% 13% 18% 

 

24% 

++++

10% 

---

19% 

+ 

17% 13% 16% 

 

18% 

35-44 years 19% 13% 

 

13% 

--

19% 21% 

 

29% 

++++

14% 

---

23% 

+ 

20% 17% 20% 

 

20% 

45-54 years 20% 25% 
 

16% 18% 22% 
 

23% 24% 21% 
 

17% 
-

23% 19% 
 

19% 

55-64 years 15% 11% 
 

15% 16% 17% 
 

11% 
-

17% 15% 
 

14% 19% 
+

16% 
 

12% 
--

65 years or older 18% 20% 
 

31% 
++++

23% 
+

11% 
--- 

5% 
----

27% 
++++

12% 
--- 

16% 20% 19% 
 

15% 
-

DK/NR 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 

Chi2: - 99.9     (99.9)   (90)   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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Is your primary residence in an area that you consider rural? 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

RURAL1 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

Yes 31% 
 

33% 28% 
 

31% 24% 
---- 

38% 
++

49% 
++++ 

87% 
++++

22% 
---- 

30% 33% 
 

25% 27% 
 

30% 34% 
 

35% 33% 
 

No 68% 
 

65% 72% 
 

69% 76% 
++++ 

62% 
--

51% 
---- 

12% 
----

78% 
++++ 

70% 67% 
 

75% 73% 
 

68% 66% 
 

65% 67% 
 

Don't know / Refuse 0% 
 

2% 
++++

0% 
 

0% 0% 
 

0% 1% 
 

0% 0% 
 

0% 
-

1% 
+ 

0% 0% 
 

1% 
++

1% 
 

0% 0% 
 

Chi2: - (99.9)      (99.9)  (90)  -      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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Is your primary residence in an area that you consider rural? 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

RURAL1 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

Yes 31% 33% 

 

36% 36% 32% 

 

23% 

---

49% 

++++

34% 

 

18% 

----

38% 

+++

26% 

-- 

31% 

No 68% 64% 

 

64% 64% 68% 

 

76% 

+++

50% 

----

65% 

 

81% 

++++

61% 

---

74% 

++ 

68% 

Don't know / Refuse 0% 3% 

++++ 

0% 0% 0% 

 

1% 1% 0% 

 

0% 1% 0% 

 

0% 

Chi2: - (99)     (99.9)   (95)   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 

 

 



Project: 002-12 - CMA 
 

  2011-11-17 

 
EKOS Research Associates 

 

 
PAGE   39

 

What is the language that you first learned at home in childhood and still understand? 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

LAN 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

English 66% 
 

84% 
++++

93% 
++++ 

79% 
++

81% 
++++ 

9% 
----

95% 
++++ 

64% 66% 
 

65% 67% 
 

65% 73% 
++ 

60% 
--

63% 
 

70% 67% 
 

French 23% 
 

3% 
----

0% 
---- 

3% 
----

5% 
---- 

83% 
++++

4% 
---- 

29% 
+

22% 
- 

23% 23% 
 

17% 
-

20% 
 

28% 
++

27% 
 

21% 21% 
 

SPANISH 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

OTHER WESTERN EUROPEAN (EG. 

GERMAN, ITALIAN, DUTCH) 

0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

NORTHERN 

EUROPEAN/SCANDINAVIAN (EG. 
FINNISH, SEDISH, NORWEGI 

0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

EASTERN EUROPEAN (EG. POLISH, 
CZECH, RUSSIAN, SOLVENIAN, 
ROM 

0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

MIDDLE EASTERN (EG. TURKISH, 
ARABIC, KURDISH, PERSIAN, 

FARSI 

0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

SOUTH ASIAN (EG. HINDI, 

BENGALI, GUJARATI, PUNJABI, 
TAMIL, U 

0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

SOUTHEAST ASIAN (EG. CHINESE, 
THAI, KOREAN, KHMER, BURMESE, 

0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

OTHER 11% 

 

12% 7% 

 

17% 

+

14% 

++ 

8% 1% 

--- 

8% 12% 

 

12% 10% 

 

18% 

+++

7% 

- 

12% 10% 

 

8% 12% 

 

Refuse 0% 

 

0% 0% 

 

1% 

++++

0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

1% 

++

0% 

 

Chi2: - (99.9)      -  -  (90)      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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What is the language that you first learned at home in childhood and still understand? 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

LAN 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

English 66% 64% 

 

64% 63% 65% 

 

74% 

+++

65% 64% 

 

69% 

+

60% 

--

64% 

 

71% 

+++

French 23% 25% 

 

25% 25% 23% 

 

19% 29% 

++

24% 

 

18% 

---

29% 

++

22% 

 

21% 

SPANISH 0% 0% 

 

0% 0% 0% 

 

0% 0% 0% 

 

0% 0% 0% 

 

0% 

OTHER WESTERN EUROPEAN (EG. 
GERMAN, ITALIAN, DUTCH) 

0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 

NORTHERN 
EUROPEAN/SCANDINAVIAN (EG. 

FINNISH, SEDISH, NORWEGI 

0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 

EASTERN EUROPEAN (EG. POLISH, 

CZECH, RUSSIAN, SOLVENIAN, 
ROM 

0% 0% 

 

0% 0% 0% 

 

0% 0% 0% 

 

0% 0% 0% 

 

0% 

MIDDLE EASTERN (EG. TURKISH, 
ARABIC, KURDISH, PERSIAN, 
FARSI 

0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 

SOUTH ASIAN (EG. HINDI, 
BENGALI, GUJARATI, PUNJABI, 

TAMIL, U 

0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 

SOUTHEAST ASIAN (EG. CHINESE, 

THAI, KOREAN, KHMER, BURMESE, 

0% 0% 

 

0% 0% 0% 

 

0% 0% 0% 

 

0% 0% 0% 

 

0% 

OTHER 11% 11% 
 

11% 12% 12% 
 

7% 
--

6% 
---

13% 
 

12% 11% 14% 
++ 

9% 
--

Refuse 0% 0% 
 

1% 
++

0% 0% 
 

0% 0% 
+

0% 
 

0% 0% 
+

0% 
 

0% 

Chi2: - -     (99)   (99)   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 

 
 



Project: 002-12 - CMA 
 

  2011-11-17 

 
EKOS Research Associates 

 

 
PAGE   41

 

What is the highest level of schooling that you have completed? 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

EDUC 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

Some high school or less 7% 
 

8% 9% 
 

4% 4% 
--- 

11% 
+++

7% 
 

19% 
++++

5% 
---- 

5% 
--

9% 
++ 

3% 
-

2% 
--- 

4% 
-

8% 
 

9% 15% 
++++ 

High school graduate 17% 
 

13% 15% 
 

18% 17% 
 

18% 22% 
 

28% 
++++

15% 
---- 

18% 16% 
 

14% 13% 
 

12% 
-

21% 
 

19% 22% 
+ 

Some college 8% 
 

11% 9% 
 

15% 
++

8% 
 

5% 
--

4% 
 

8% 8% 
 

8% 8% 
 

14% 
+++

11% 
 

6% 8% 
 

8% 3% 
-- 

Community/Technical college or 

CEGEP graduate 

23% 

 

22% 26% 

 

11% 

--

21% 

 

27% 32% 

+ 

24% 23% 

 

23% 23% 

 

13% 

---

26% 

 

32% 

+++

23% 

 

22% 19% 

 

Private college graduate 3% 

 

5% 2% 

 

5% 3% 

 

3% 0% 

- 

6% 

+

3% 

- 

4% 3% 

 

1% 

-

4% 

 

3% 5% 

+ 

4% 2% 

 

Some university 10% 

 

11% 9% 

 

16% 

+

12% 

 

8% 8% 

 

5% 

--

11% 

++ 

9% 12% 

 

29% 

++++

5% 

-- 

7% 

-

8% 

 

8% 11% 

 

Bachelor's degree 22% 

 

21% 21% 

 

23% 24% 

 

20% 24% 

 

7% 

----

25% 

++++ 

24% 21% 

 

23% 30% 

++ 

25% 21% 

 

20% 15% 

-- 

Graduate degree 9% 
 

9% 9% 
 

7% 11% 
++ 

7% 3% 
- 

3% 
--

9% 
++ 

10% 8% 
 

3% 
--

10% 
 

11% 7% 
 

9% 11% 
 

Don't know / Refuse 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

1% 
+

0% 
 

0% 0% 
 

1% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

1% 1% 
++ 

Chi2: - (95)      (99.9)  -  (99.9)      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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What is the highest level of schooling that you have completed? 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

EDUC 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

Some high school or less 7% 23% 

++++ 

14% 

++++

3% 

--

4% 

-- 

1% 

----

29% 

++++

0% 

---- 

0% 

----

13% 

++++

6% 

 

4% 

---

High school graduate 17% 25% 

++ 

21% 20% 16% 

 

8% 

----

71% 

++++

0% 

---- 

0% 

----

26% 

++++

18% 

 

12% 

----

Some college 8% 6% 

 

14% 

++++

5% 

-

11% 

+ 

3% 

---

0% 

----

23% 

++++ 

0% 

----

10% 7% 

 

7% 

Community/Technical college or 
CEGEP graduate 

23% 15% 
- 

25% 35% 
++++

19% 
- 

23% 0% 
----

68% 
++++ 

0% 
----

21% 28% 
+++ 

21% 

Private college graduate 3% 0% 
- 

5% 3% 3% 
 

3% 0% 
---

10% 
++++ 

0% 
----

5% 3% 
 

3% 

Some university 10% 16% 
++ 

9% 10% 9% 
 

10% 0% 
----

0% 
---- 

25% 
++++

8% 9% 
 

12% 

Bachelor's degree 22% 10% 
--- 

8% 
----

16% 
--

31% 
++++ 

34% 
++++

0% 
----

0% 
---- 

54% 
++++

12% 
----

20% 
 

29% 
++++

Graduate degree 9% 2% 
-- 

3% 
---

8% 8% 
 

18% 
++++

0% 
----

0% 
---- 

21% 
++++

4% 
---

8% 
 

11% 
+++

Don't know / Refuse 0% 1% 
 

1% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 

Chi2: - (99.9)     99.9   (99.9)   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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What is your annual HOUSEHOLD income from all sources before taxes? 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

INC20 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

Less than $10,000 2% 
 

3% 1% 
 

3% 2% 
 

3% 2% 
 

1% 3% 
 

2% 3% 
 

5% 
+

2% 
 

1% 4% 
+ 

1% 1% 
 

$10,000-$19,999 7% 
 

8% 8% 
 

6% 5% 
 

6% 11% 
 

10% 
++

6% 
-- 

5% 
--

8% 
++ 

8% 5% 
 

5% 7% 
 

5% 9% 
 

$20,000-$29,999 8% 
 

7% 3% 
- 

10% 6% 
- 

10% 16% 
+++ 

8% 8% 
 

6% 9% 
 

9% 7% 
 

4% 
--

7% 
 

7% 13% 
+++ 

$30,000-$39,999 9% 

 

9% 8% 

 

8% 8% 

 

10% 12% 

 

11% 9% 

 

9% 9% 

 

6% 8% 

 

7% 7% 

 

10% 16% 

++++ 

$40,000-$49,999 9% 

 

10% 6% 

 

9% 9% 

 

9% 12% 

 

11% 9% 

 

7% 

-

10% 

+ 

10% 6% 

 

5% 

--

8% 

 

10% 14% 

+++ 

$50,000-$59,999 8% 

 

6% 8% 

 

9% 8% 

 

10% 4% 

 

6% 8% 

 

10% 

++

6% 

-- 

7% 7% 

 

11% 

++

7% 

 

8% 7% 

 

$60,000-$79,999 12% 

 

11% 13% 

 

14% 12% 

 

12% 11% 

 

18% 

++

11% 

-- 

12% 12% 

 

11% 15% 

 

11% 13% 

 

14% 9% 

 

$80,000-$99,999 10% 
 

10% 9% 
 

11% 11% 
 

11% 8% 
 

7% 11% 
 

12% 9% 
 

10% 10% 
 

13% 12% 
 

12% 5% 
-- 

$100,000-$119,999 8% 
 

6% 8% 
 

4% 11% 
++ 

7% 7% 
 

7% 9% 
 

9% 8% 
 

6% 11% 
 

12% 
++

9% 
 

6% 4% 
-- 

$120,000 or more 12% 
 

15% 20% 
++ 

8% 14% 
 

8% 
--

7% 
 

8% 13% 
 

16% 
++++

9% 
---- 

7% 
-

20% 
+++ 

18% 
+++

15% 
 

9% 2% 
---- 

Don't know / Refuse 14% 
 

16% 15% 
 

20% 13% 
 

16% 12% 
 

13% 15% 
 

11% 
---

17% 
+++ 

20% 
+

8% 
-- 

12% 12% 
 

17% 19% 
+ 

Chi2: - -      (90)  99.9  (99.9)      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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What is your annual HOUSEHOLD income from all sources before taxes? 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

INC20 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

Less than $10,000 2% 27% 

++++ 

0% 

--

0% 

--

0% 

--- 

0% 

---

5% 

++

1% 

 

2% 4% 

+

2% 

 

1% 

-

$10,000-$19,999 7% 73% 

++++ 

0% 

----

0% 

----

0% 

---- 

0% 

----

14% 

++++

4% 

-- 

5% 

--

12% 

++++

6% 

 

5% 

--

$20,000-$29,999 8% 0% 

--- 

46% 

++++

0% 

----

0% 

---- 

0% 

----

13% 

++++

9% 

 

3% 

----

11% 

++

8% 

 

6% 

-

$30,000-$39,999 9% 0% 
--- 

54% 
++++

0% 
----

0% 
---- 

0% 
----

11% 12% 
+++ 

5% 
----

13% 
++

9% 
 

7% 
-

$40,000-$49,999 9% 0% 
--- 

0% 
----

53% 
++++

0% 
---- 

0% 
----

11% 9% 
 

8% 12% 
+

11% 
+ 

6% 
---

$50,000-$59,999 8% 0% 
--- 

0% 
----

47% 
++++

0% 
---- 

0% 
----

5% 
-

12% 
++++ 

6% 
--

8% 7% 
 

9% 

$60,000-$79,999 12% 0% 
---- 

0% 
----

0% 
----

54% 
++++ 

0% 
----

13% 13% 
 

11% 10% 14% 
 

11% 

$80,000-$99,999 10% 0% 
---- 

0% 
----

0% 
----

46% 
++++ 

0% 
----

6% 
--

8% 
 

15% 
++++

9% 7% 
-- 

13% 
+++

$100,000-$119,999 8% 0% 
--- 

0% 
----

0% 
----

0% 
---- 

41% 
++++

5% 
--

7% 
 

12% 
+++

6% 9% 
 

9% 

$120,000 or more 12% 0% 

---- 

0% 

----

0% 

----

0% 

---- 

59% 

++++

3% 

----

11% 

 

19% 

++++

4% 

----

11% 

 

17% 

++++

Don't know / Refuse 14% 0% 

---- 

0% 

----

0% 

----

0% 

---- 

0% 

----

15% 14% 

 

14% 12% 15% 

 

15% 

Chi2: - (99.9)     99.9   99.9   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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Do you consider yourself to belong to any of the following groups? 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

MINOR 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

A member of a visible minority 10% 
 

9% 7% 
 

4% 13% 
+++ 

10% 2% 
-- 

3% 
---

11% 
+++ 

9% 10% 
 

18% 
++++

9% 
 

9% 8% 
 

8% 7% 
 

An Aboriginal person 3% 
 

6% 
++

2% 
 

5% 3% 
 

1% 
--

3% 
 

5% 2% 
 

2% 
--

4% 
++ 

1% 2% 
 

6% 
+++

2% 
 

3% 1% 
 

A person with a disability 11% 
 

12% 12% 
 

17% 
+

12% 
 

4% 
----

13% 
 

11% 11% 
 

11% 10% 
 

4% 
---

5% 
--- 

7% 
--

17% 
+++ 

18% 
++++

12% 
 

None of the above 78% 

 

74% 80% 

 

75% 74% 

-- 

85% 

+++

82% 

 

81% 78% 

 

79% 77% 

 

77% 83% 

+ 

81% 76% 

 

71% 

--

80% 

 

No response 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 1% 

+ 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

0% 0% 

 

Chi2: - (99)      (95)  -  (99.9)      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 
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Do you consider yourself to belong to any of the following groups? 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

MINOR 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

A member of a visible minority 10% 10% 

 

9% 11% 9% 

 

8% 10% 8% 

 

11% 16% 

++++

9% 

 

7% 

---

An Aboriginal person 3% 4% 

 

3% 1% 6% 

++++ 

1% 

-

3% 4% 

+ 

1% 

--

5% 

++

1% 

-- 

3% 

A person with a disability 11% 36% 

++++ 

13% 9% 7% 

-- 

4% 

----

15% 

+++

11% 

 

8% 

--

26% 

++++

9% 

 

4% 

----

None of the above 78% 56% 
---- 

76% 80% 79% 
 

87% 
++++

74% 77% 
 

81% 
+

58% 
----

81% 
 

86% 
++++

No response 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 

Chi2: - (99.9)     (95)   (99.9)   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 
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Overall, how would you rate your health? 

  Region 
Rural/Urban 

indicator Gender Age 

Total 
BC/Ter

r Alb SK/MN Ont Que Atl Rural Urban Male 
Femal

e <25 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

HEALT 
 

                 

Weighted Total: 1001 136 102 65 382 243 74 142 859 483 518 118 162 195 202 149 175 

Total: 1001 121 98 72 402 229 79 141 860 471 530 125 172 214 198 142 149 

POOR (1-2) 22% 
 

15% 
--

18% 
 

21% 21% 
 

28% 
+++

24% 
 

26% 21% 
 

21% 23% 
 

15% 
--

18% 
 

19% 26% 
 

28% 
+

25% 
 

Good (3) 32% 
 

35% 31% 
 

27% 33% 
 

30% 33% 
 

27% 33% 
 

33% 31% 
 

27% 31% 
 

33% 30% 
 

35% 35% 
 

Excellent (4-5) 46% 
 

50% 51% 
 

52% 46% 
 

41% 
-

42% 
 

47% 46% 
 

47% 45% 
 

58% 
+++

51% 
 

48% 44% 
 

37% 
--

40% 
 

Poor 5% 

 

3% 6% 

 

4% 5% 

 

6% 1% 

 

6% 5% 

 

5% 4% 

 

2% 2% 

 

4% 7% 

 

8% 

+

5% 

 

Fair 17% 

 

12% 

-

12% 

 

16% 16% 

 

23% 

++

23% 

 

19% 17% 

 

15% 19% 

 

13% 15% 

 

16% 19% 

 

20% 20% 

 

Good 32% 

 

35% 31% 

 

27% 33% 

 

30% 33% 

 

27% 33% 

 

33% 31% 

 

27% 31% 

 

33% 30% 

 

35% 35% 

 

Very good 30% 

 

31% 34% 

 

31% 31% 

 

25% 

--

32% 

 

29% 30% 

 

29% 30% 

 

34% 35% 

 

33% 30% 

 

24% 23% 

- 

Excellent 16% 
 

19% 17% 
 

21% 15% 
 

16% 10% 
 

18% 16% 
 

17% 15% 
 

23% 
++

17% 
 

15% 14% 
 

13% 17% 
 

Don't know/No response 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 1% 
+ 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

0% 0% 
 

1% 
+

0% 
 

Chi2: - -      -  -  -      

Std Error   Around 50%: 3.10 8.91 9.90 11.55 4.89 6.48 11.03 8.25 3.34 4.52 4.26 8.77 7.47 6.70 6.96 8.22 8.03 

 
 



Project: 002-12 - CMA 
 

  2011-11-17 

 
EKOS Research Associates 

 

 
PAGE   48

 

Overall, how would you rate your health? 
  Income Education Self Health 

Total <$20K $20-39K $40-59K $60-99K $100K+ ES-HS COLL UNI POOR (1-2) Good (3) 
EXCELLENT 

(4-5) 

HEALT 

 

            

Weighted Total: 1001 91 166 169 224 207 239 345 413 221 319 459 

Total: 1001 91 161 166 227 212 232 348 418 218 318 463 

POOR (1-2) 22% 39% 

++++ 

32% 

++++

26% 18% 

 

11% 

----

36% 

++++

23% 

 

13% 

----

100% 

++++

0% 

---- 

0% 

----

Good (3) 32% 30% 

 

32% 34% 31% 

 

32% 32% 35% 

+ 

29% 

-

0% 

----

100% 

++++ 

0% 

----

Excellent (4-5) 46% 31% 

--- 

36% 

---

40% 51% 

+ 

57% 

++++

31% 

----

41% 

-- 

58% 

++++

0% 

----

0% 

---- 

100% 

++++

Poor 5% 11% 
+++ 

10% 
++++

5% 3% 
 

1% 
---

9% 
+++

5% 
 

2% 
---

22% 
++++

0% 
---- 

0% 
----

Fair 17% 27% 
+++ 

22% 
+

20% 15% 
 

10% 
----

28% 
++++

18% 
 

11% 
----

78% 
++++

0% 
---- 

0% 
----

Good 32% 30% 
 

32% 34% 31% 
 

32% 32% 35% 
+ 

29% 
-

0% 
----

100% 
++++ 

0% 
----

Very good 30% 17% 
--- 

22% 
--

30% 34% 
 

36% 
++

20% 
----

31% 
 

35% 
+++

0% 
----

0% 
---- 

65% 
++++

Excellent 16% 14% 
 

14% 11% 
--

17% 
 

21% 
++

12% 
--

10% 
---- 

23% 
++++

0% 
----

0% 
---- 

35% 
++++

Don't know/No response 0% 1% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 0% 0% 
 

0% 

Chi2: - (99.9)     (99.9)   99.9   

Std Error   Around 50%: 3.10 10.27 7.72 7.61 6.50 6.73 6.43 5.25 4.79 6.64 5.50 4.55 

 
 


